



## வெடிபொருள் அச்சம்

போராட்டக்காரர்களால் ஜூலை 9 ஆம் திகதியன்று ஜனாதிபத மாளிகை மற்றும் ஜனாதிபதி செயலகம் ஆகியன கைப்பற்றப்பட்டன. அதன்பின்னர், அவ்விரு

இடங்களிலுள்ள கூட்டங்களிலும் வேறு நபர்கள், வெடிபொருட்களை பொருத்தியுள்ளனர் என தகவல்கள் கிடைத்தன.

தொடர்ச்சி P2

## குரங்கு அம்மை பேரச்சம் அவசர நிலை பிரகடனம்

குரங்கு அம்மை நோய்ப் பரவல் குறித்து எச்சரிக்கை விடுத்துள்ள உலக சுகாதார ஸ்தாபனம் உலக சுகாதார அவசரநிலையை பிரகடனப்படுத்தியுள்ளது. உலக அளவில் கவனம் கொள்ளப்பட வேண்டிய ஒரு பொது

சுகாதார நெருக்கடியாக சர்வதேச அளவில் பரவியுள்ள குரங்கு அம்மை பிரதிபலிக்கிறது என்று உலக சுகாதார ஸ்தாபனத்தின் தலைவர் டெட்ராஸ் அதானம் தெரிவித்துள்ளார். சனிக்கிழமை (23) அறிவித்தார்.

தொடர்ச்சி P2



## ரணியை அம்பலப்படுத்திய விக்கி லீக்ஸ்

தற்போதைய ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க, 2007 ஆம் ஆண்டில், எதிர்க்கட்சித் தலைவராக பதவி வகித்த போது, மேற்கொண்ட நடவடிக்கைகள் தொடர்பில் விக்கி லீக்ஸ் அம்பலப்படுத்தியுள்ளது. இலங்கைக்கு வழங்கும்

நிதி உதவிகளை கைவிடுமாறு, ஜப்பானிடம் ரணில் விக்கிரமசிங்க கேட்டிருந்தார் என விக்கி லீக்ஸ் அம்பலப்படுத்தியுள்ளது. ரணில் விக்கிரமசிங்கவின்

அந்த கோரிக்கையை நிராகரித்திருந்த ஜப்பான், தலைவர்களால் இழைக்கப்படும் தவறுகளுக்காக இலங்கை மக்களை தண்டிக்கக் கூடாது என பதிலளித்துள்ளதாக விக்கி லீக்ஸில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.



## 2009 யுத்தக் குற்றங்கள் தொடர்பில்

### கோட்டாவுக்கு எதிராக குற்றவியல் முறைப்பாடு

#### சிங்கப்பூர் சட்டமா அதிபரிடம் சமர்ப்பிப்பு

இலங்கையின் முன்னாள் ஜனாதிபதி நந்தசேன கோட்டாபய ராஜபக்சுவை யுத்தக் குற்றங்களில் ஈடுபட்டமைக்காக உடனடியாகக் கைது செய்யுமாறு கோரி, சர்வதேச உண்மை மற்றும் நீதிக்கான செயற்றிட்டுத்தின் சட்டத்தரணிகள், சிங்கப்பூர் சட்டமா அதிபரிடம் குற்றவியல் முறைப்பாடொன்றை சமர்ப்பித்துள்ளனர்.

தொடர்ச்சி P2



## அமைதியான ஆர்ப்பாட்ட உரிமையை பாதுகாப்பேன்

கொழும்பிலுள்ள இராஜநத்திரகருக்கு ஜனாதிபதி விளக்கம்

அகீமைசைப் போராட்டங்களுக்கு இடங்கள் கிடைத்துள்ளன.

பிற நோக்கங்களில் தலையிடுவதற்கும் அனுமதிக்கப்படவில்லை

அமைதியான, வன்முறையற்ற கூட்டத்தின் உரிமைகளை நிலைநாட்டுவதற்கான இலங்கையின்

உறுதிப்பாட்டை ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க மீண்டும் உறுதிப்படுத்தியுள்ளார் என்று ஜனாதிபதி ஊடகப்பிரிவு, நேற்று (24) தெரிவித்தது. கொழும்பில் அமைந்துள்ள இராஜநத்திரகருக்கு வெள்ளிக்கிழமை (27) இடம்பெற்ற சந்திப்பில் ஜனாதிபதி இந்த நிலைப்பாட்டை வெளிப்படுத்தினார் என்று ஊடகப்பிரிவின் அறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

தொடர்ச்சி P2



## கடன் அடையாளங்கொண்ட வட்டி வீதங்கள் அதிகரிப்பு

இலங்கையில் உள்ள பல வர்த்தக வங்கிகள் கடன் அட்டைகளுக்கான வருடாந்த வட்டி வீதத்தை அதிகரித்துள்ளன. கடன் அட்டைகளுக்கான வருடாந்த வட்டி வீதம் 36 சதவீதமாக அதிகரிக்கப்பட்டுள்ளதாக வங்கிகள் தெரிவிக்கின்றன.

தொடர்ச்சி P2



## நல்லூர் திருவிழா:

### விகாழ்ச்சிவைக்கான காளாஞ்சி வழங்கல்

வரலாற்றுச் சிறப்பு மிக்க நல்லூர் கந்தசுவாமி கோவிலின் வருடாந்தப் பெருந் திருவிழாவுக்கான கொடிச்சிலை வடிவமைப்பாளர்களிடம் காளாஞ்சி கையளிக்கும் நிகழ்வு, நேற்று (24) இடம்பெற்றது. வள்ளியம்மை திருக்கல்பாணப் பட்டினம், பந்தர்நல்லூர் நடைபெற்று, பாரம்பரிய முறையின்படி, கொடிச்சிலை வழங்கும் மரபையொத்தவர்கள் காளாஞ்சி மட்டுவன்றில் மூலம் நல்லூர்நெருந்து கல்வியங்காட்டுக்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டு கலாசார முறையின்படி பெருந்திருவிழாவுக்கான பத்திரிகையும், காளாஞ்சியும் கையளிக்கப்பட்டன. கோவிலின் வருடாந்தப் பெருந்திருவிழா, எதிர்வரும் 2ஆம் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை காலை கொடியேற்றத்துடன் ஆரம்பமாகி, 25 நாட்கள் திருவிழா இடம்பெறவுள்ளது.

(எம்.ரொமாந்த்)

## குரங்கு அம்மையை குறித்து இலங்கை உஷார் நிலை

இலங்கையும் குரங்கு அம்மை தொடர்பில் மிகுந்த எச்சரிக்கையுடன் உள்ளதாக பிரதி சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம் விசேட வைத்திய நிபுணர் ஹேமந்த ஹேரத் தெரிவித்துள்ளார்.

தொடர்ச்சி P2

## 3 நாட்கள் பாடசாலை: 2 நாட்கள் நிகழ்நிலை

### தென்மாகாணம் தனிவழியில் செல்கிறது

அரச மற்றும் அரச அங்கீகாரம் பெற்ற தனியார் பாடசாலைகளின் கல்வி நடவடிக்கைகள், இன்று திங்கட்கிழமை (25) முதல் மீண்டும் ஆரம்பமாகும் என கல்வி அமைச்சு அறிவித்துள்ளது.

தொடர்ச்சி P2



## ஃபைசர் குட்பூசியின் காலாவதி நீட்டிப்பு

உலக சுகாதார ஸ்தாபனத்தின் பரிந்துரைகளின் அடிப்படையில் ஃபைசர் குட்பூசியின் காலாவதித் திகதி நீட்டிக்கப்பட்டுள்ளதாக சுகாதார அமைச்சு தெரிவித்துள்ளது.

தொடர்ச்சி P2

## கோட்டா கோ கம விவகாரம்: புதுசு சபையில் விவாதம்

கொழும்பு காலிமுகத்திடலில் அமைக்கப்பட்டிருந்த கோட்டா கோ கம போராட்ட தளத்தில் இருந்து போராட்டக்காரர்களை வெளியேற்றியமை தொடர்பான விவாதம், பாராளுமன்றத்தில் புதன்கிழமை (27) நடைபெறவுள்ளது.



தொடர்ச்சி P2

## இலங்கைக்கு ஆதரவு வழங்கு தயார்

பிரித்தானிய பாராளுமன்றத்தில் பொதுநலவாய மற்றும் அபிவிருத்தி விவகாரங்களுக்கான இராஜாங்க அமைச்சர் தரிசு அஹமட், ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்கவுக்கு தொலைபேசி அழைப்பை எடுத்து,



தொடர்ச்சி P2

## இந்திராணி வீட்டின் பாத்திரத்தில் கோட்டாக்கள்

06. ஷே.கதாஞ்சன், சண்முகம் தலசிவன்

முல்லைத்தீவு, கேப்பாலிலவு பகுதியிலுள்ள வீட்டொன்றின் சமையலறையில் உள்ள பாத்திரத்தில் பொலித்தீன் பொதியினால் சுற்றப்பட்டிருந்த துப்பாக்கி ரவைகள் நேற்று (24) மீட்கப்பட்டன.



தொடர்ச்சி P2

## கியூஆர் குறியீட்டு முறைமை

### 20 இடங்களில் வெற்றி

நாடளாவிய ரீதியில் உள்ள 20 இடங்களில் தேசிய எரிபொருள் அனுமதிச்சீட்டு அல்லது கியூஆர் குறியீட்டு முறைமை வெற்றிகரமாகப் பரிசீலிக்கப்பட்டதாக தெரிவித்த மின்சக்தி மற்றும் எரிசக்தி அமைச்சர் காஞ்சன விஜேசேகர, 5 இடங்களில் குறித்த முன்னோடித் திட்டத்தை செயல்படுத்த முடியவில்லை என்று தெரிவித்தார்.



தொடர்ச்சி P2

## கறுப்பு ஜூலை யின் வலிகள் கோட்டா கோ கமவில் சித்தரிப்பு

தமிழர்களுக்கு எதிராக 1983 ஆம் ஆண்டு திட்டமிட்டு கட்டவிழ்த்துவிடப்பட்ட, கறுப்பு ஜூலை யின் 39 ஆண்டு கால வலி, காலிமுகத்திடலுள்ள, காலி முகத்திடலுள்ள கோட்டா கோ ஹோமில் நேற்று (24) நினைவுகூரப்பட்டது.



தொடர்ச்சி P2





### நல்லூர் திருவிழா: கொடிச்சீலைக்கான காளாஞ்சி வழங்கல்

வலாற்றுச் சிறப்புமிக்க நல்லூர் கந்தசுவாமி கோவிலின் வருடாந்தப் பெருந்திருவிழாவுக்கான கொடிச்சீலை வழங்கும் பணிகளில் காளாஞ்சி கையாணிக்கும் நகர்ப்பகுதி (24) இடம்பெற்றது. வள்ளியம்மை திருக்கல்யாணப் படிப்படை, பத்தர்சால் நாட்டுதல் நடைபெற்று பாரம்பரிய முறையில் கொடிச்சீலை வழங்கும் முறையை வரலாற்றுக்கான காளாஞ்சி மட்டுமல்லாமல் மூலம் நல்லூரிலிருந்து கல்விப்பயிற்சாலைக்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டு கலாசார முறைப்படி பெருந்திருவிழாவுக்கான பத்தர்சையும், காளாஞ்சியும் கையாணிக்கப்பட்டன. கோவிலின் வருடாந்தப் பெருந்திருவிழா, ஏழிவரும் 2ஆம் திசதி செல்வாக்கிழமை காலை கொடியேற்றத்துடன் ஆரம்பமாகி, 25 நாட்கள் திருவிழா இடம்பெறவுள்ளது. (மெய்யாறு)



## குள்ளா குள்ளா

எரிபொருளை பெற்றுக்கொள்வதற்காக வந்த வாகனமொன்று, எரிபொருள் நிரப்பும் நிலையத்துக்குள் கொண்டு செல்ல முடியாத நிலையையொன்று அணுகாமலில் உள்ள ஐ.ஓ.சி எரிபொருள் நிரப்பும் நிலையத்துக்கு அருகில் ஏற்பட்டது.

அதுவரையிலும் இருந்த எரிபொருள் தீர்ந்தமையால் வாகனத்தை இயக்கிக்கொள்ள

சாரதியால் முடியவில்லை. எனினும், அந்த சந்தர்ப்பத்தில் அங்கு பாதுகாப்பு கடமையில் ஈடுபட்டிருந்த போலீஸ் அதிகாரிகள், கடமைகளை கண்காணித்துக்கொண்டிருந்த அனுகூலம் பொலீஸ் நிலைய பொறுப்பதிகாரி நாலக மா கெதர, வாகனத்தை தள்ளுவதற்கு உதவி செய்கின்றமையை படத்தில் காணலாம்.

(குளித குமாரசு.சிவம்)



## கொரோனா வைரஸ் இலகமாக பரவுகிறது

கொரோனா வைரஸ் தொற்று நாட்டில் மீண்டும் வேகமாகப் பரவி வருவதாகவும், கடந்த வாரத்தில் மாத்திரம் கொரோனா வைரஸ் தொற்றால் 8 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர் என சுகாதார அமைச்சு தெரிவித்துள்ளது.

சனிக்கிழமை (23) அன்று கொரோனா தொற்றாளர்கள் 72 பேர் புதிதாக இனங்காணப்பட்டுள்ளனர். அவர்களுடன் சேர்த்து, இனங்காணப்பட்ட தொற்றாளர்களின் மொத்த எண்ணிக்கை, 664,844 ஆக அதிகரித்துள்ளது.

இந்த மாதத்தில் இதுவரையில் 13 பேர் கொரோனா வைரஸால் உயிரிழந்துள்ளனர். நாளாந்தம் சுமார் 60 பேருக்குக் கொரோனா வைரஸ் தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டு வருவதாகவும், தொற்றால் 60 வயதுக்கு



மேற்பட்டவர்களை உயிரிழந்து வருகின்றனர் என சுகாதார அமைச்சு அறிவித்துள்ளது.

தொற்றுக்குள்ளானவர்களுக்கு பி.சி. ஆர் பரிசோதனைகள் மேற்கொள்ளப்படுவதில்லை என்பதாலும், கட்டடங்களுக்கான தட்டுப்பாடுகாரணமாக கொரோனா வைரஸ் தொற்றுக்கு உள்ளாவோரின் எண்ணிக்கை இதனைவிட

மேலும் அதிகரிக்காமென பொதுசுகாதாரப் பரிசோதகர்கள் சங்கத்தின் தலைவர் உடல் ரோஹன தெரிவித்தார்.

நாட்டு மக்களுக்கு நான்காவது தடுப்பூசியாக யூஸ்டர் தடுப்பூசியை ஆகஸ்ட் 14ஆம் திகதிக்கு முன்னர் செலுத்த வேண்டும். ஓகஸ்ட் 14ஆம் திகதி யூஸ்டர் தடுப்பூசி காலாவதியாகும் எனவும் உடல் ரோஹன தெரிவித்தார்.

## ஊனாதிபதி துஸம்மையில் ஆளுங்கட்சி கூட்டம்

ஆளுங்கட்சியின் விசேட கூட்டம் ஊனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க தலைமையில் நாளை (26) பிற்பகல் நடைபெறவுள்ளது.

ரணில் விக்கிரமசிங்க ஊனாதிபதியாக பதவியேற்ற பின்னர் ஆளுங்கட்சியின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்களுடனான முதலாவது கூட்டம் இடம்பெறவுள்ளது.

அவசரகாலச் சட்டத்தை பாராளுமன்றத்தில்

சமர்ப்பித்து நிறைவேற்றும் விடயம் மற்றும் சர்வகட்சி அரசாங்கத்தை அமைப்பது குறித்தும் அங்கு கலந்துரையாடப்படும் என்றும் அரசாங்க வட்டாரங்கள் தெரிவிக்கின்றன.

அவசரகால சட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலை சமர்ப்பித்து நிறைவேற்றுவதற்காக புதன்கிழமை (27) பாராளுமன்றம் கூடவுள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.

## சேவ்வது எரிவாயுக் கப்பல் கொழும்பை வந்தடைந்தது

3,750 மெட்ரிக் தொன் சமையல் எரிவாயுவை சுமந்து கொண்டு 6ஆவது கப்பல், நேற்று (24) பகல் கொழும்பு துறைமுகத்தை வந்தடைந்துள்ளது என்று லிட்ரோ நிறுவனத்தின் தலைவர் முதித்த பீரில் தெரிவித்தார்.

சனிக்கிழமையும் (23), 3740 மெட்ரிக் தொன் எரிவாயு நாட்டை வந்தடைந்த நிலையில், அந்தக் கப்பலிலிருந்து எரிவாயுவை இறக்கும் பணிகள் ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளதாக அவர் மேலும் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

கொழும்பு மாவட்டத்துக்கு முன்னுரிமையளித்து நேற்றையதினம் (24) எரிவாயு விநியோகிக்கப்பட்டதாகவும் இன்றையதினம் (25) ஏனைய மாவட்டங்களுக்கு முன்னுரிமையளித்து சமையல் எரிவாயு சிலிண்டர்கள் விநியோகிக்கப்பட்டவுள்ளன என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

## மட்டுப்படுத்தப்படுகிறது எரிபொருள் விநியோகம்

பொளசர்களின் எண்ணிக்கையும் குறைப்பு இலங்கை பெற்றோலியக் கூட்டுத்தாபனம் நாளாந்த எரிபொருள் விநியோகத்தை மட்டுப்படுத்துவதற்கு எடுத்த தீர்மானத்தின் விளைவாக, எரிபொருள் நிரப்பு நிலையங்களுக்கு எரிபொருள் கொண்டு செல்லும் பெளசர்களின் எண்ணிக்கையை மட்டுப்படுத்தப்பட்டுள்ளன.

கொழும்பில் நேற்று இடம்பெற்ற ஊடகவியலாளர் சந்திப்பின் போது, இலங்கை தனியார் எரிபொருள் பவுசர் உரிமையாளர்கள் சங்கத்தின் இணைச் செயலாளர் சாந்த சில்வா இலங்கை பெற்றோலிய கூட்டுத்தாபனம், 22 நாட்களுக்கு போதுமான எரிபொருள் இல்லாமல் நிரப்பி வரவில்லை என்றும் இலங்கை பெற்றோலிய கூட்டுத்தாபனம் அறிவித்துள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.

உரிய நேரத்தில் வழங்குவது குறித்து கேள்வி எழுந்துள்ளதாகவும் அவர் கூட்டிக்காட்டினார்.

நாளாந்தம் 3,000 மெட்ரிக்தொன் பெற்றோல் மற்றும் 4,000 மெட்ரிக்தொன் உசலை விநியோகிப்பதற்கு கூட்டுத்தாபனம் தீர்மானித்துள்ளதாகவும் அனைத்து நிரப்பு நிலையங்களிலும் எரிபொருள் கிடைக்குமா என்ற கவலை நிலவ்வதாகவும் குறிப்பிட்டார்.

இதேவேளை, நாட்டில் அடுத்த 30 நாட்களுக்கு போதுமான உதவி கையிருப்பில் உள்ளதாக தெரிவித்துள்ள இலங்கை பெற்றோலிய கூட்டுத்தாபனம், 22 நாட்களுக்கு போதுமான பெற்றோலிய இரூப்பில் உள்ளதாகவும் அறிவித்துள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.

## இந்திய மீனவர்களின் விடுதலை, விசைப்படகு கோரி இலங்கை நிறுக்கும் இராமேஸ்வரம் துறைமுகத்தில் 700 படகுகள் நங்கூரம்

வவுனியா சிறையில் அடைக்கப்பட்டுள்ள 6 மீனவர்களையும், விசைப் படகையும் விடுதலை செய்ய வலியுறுத்தி இராமேஸ்வரம் மீனவர்கள் காலவரையற்ற வேலைநிறுத்தத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

இதன் காரணமாக, இராமேஸ்வரம் துறைமுகத்தில் 700க்கும் மேற்பட்ட விசைப்படகுகள் மீன்பிடிக்கச் செல்லாமல் நேற்று நங்கூரமிட்டு நிறுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ளன.

இதனால் ஒரு நாளைக்கு 5 கோடி இந்திய ரூபாய்க்கு மேல் வருவாய் இழப்பு ஏற்படும் என மீனவர்கள் தெரிவித்தனர்.



இராமேஸ்வரம் மீன்பிடித் துறைமுகத்தில் இருந்து கடந்த 21ஆம் திகதியன்று 500க்கும் மேற்பட்ட விசைப்படகுகளில் மீனவர்கள் கடலுக்கு மீன்பிடிக்கச் சென்று, தனுஷ்கோடி-தலைமன்னார்

கடற்படர்பில் மீன்பிடித்துக் கொண்டிருந்தனர். அப்போது அப்பகுதியில் ரோந்து வந்த இலங்கை கடற்படையினர் எல்லை தண்டி மீன்பிடித்ததாகக் கூறி ஒரு விசைப்படகையும், அதில்

இருந்த அந்தோணி, அஜித் உள்ளிட்ட 6 மீனவர்களையும் கைது செய்துள்ள நிலையில், அவர்கள் அறவரும் வவுனியா சிறைச்சாலையில் விளக்கமறியலில் வைக்கப்பட்டுள்ளனர்.

இதையடுத்து இராமேஸ்வரத்தில் நடந்த மீனவர்கள் ஆலோசனைக் கூட்டத்தில், இலங்கை கடற்படை கைது செய்த 6 மீனவர்களையும், விசைப்படகையும் விடுவிக்கக் கோரி நேற்று முதல் காலவரையற்ற வேலைநிறுத்தத்தில் ஈடுபடும் மற்றும் இராமேஸ்வரம் பஸ் நிலையத்தில் ஆர்ப்பாட்டம் செய்வது என தீர்மானிக்கப்பட்டது.



## செல்வம் நிஸம்மையில் அலரிமாளிகை இல்லை

ஒரிசு சம்பவங்களில் இருந்து நாட்டை பற்றிய தெளிவான விம்பத்தை உருவாக்க முடியாதெனவும், அரசியலமைப்புக்கு அமையவே அரசாங்கம் செயற்படுவதாகவும் தெரிவித்த புதிய பிரதமர் தினைஷ் குணவர்தன, செல்லும் நிலையில் அலரிமாளிகை இல்லை என்றார்.

சர்வதேச விவகாரங்கள் பற்றி பேசுவதற்கு முன் நாட்டின் உள்விவகாரங்கள் தொடர்பில் தெரிந்துகொள்ள வேண்டும் எனவும், வெளிநாடுகளின் ஆதரவைப் பெற அரசாங்கம் செயற்பட்டு வருவதாகவும் ஸ்திரமான அரசாங்கம் ஒன்று இல்லாமல் நாட்டை முன்னோக்கிக் கொண்டு செல்ல முடியாது என்றார்.

## மக்கள் சக்தியால் தோற்கடிக்கப்படும்

நாட்டு மக்களின் பிரச்சினைகளை தீர்க்கக்கூடிய தேசிய சபை ஒன்றை ஸ்தாபிக்க வேண்டும் என எதிர்க்கட்சி தலைவர் சஜித் பிரேமதாஸ் வலியுறுத்தியுள்ளார்.

வேகுஜன அமைப்புகள், தொழிற்சங்கங்கள், சிவில் அமைப்புகள் உள்ளிட்ட அனைத்தையும் ஒன்றிணைந்து இந்த வேலைத்திட்டத்தைக் கட்டியெழுப்ப வேண்டும் எனவும், தேசிய சபைக்கான முற்போக்கான முன்மொழிவுகளைப் பாராளுமன்றத்தில் தான் முன்வைக்க உள்ளதாகவும், நாட்டு மக்கள் ஒன்றிணைந்து போராட்டத்தின் ஊடாக முன்னர் பிரதமரை நாட்டு மக்கள் வீட்டுக்கு அனுப்பியுள்ளனர். இதன் பின்னர் ஏற்பட்ட மாற்றம் முன்பிருந்ததைவிட மோசமானதொரு நிலை எனவும் தெரிவித்தார்.

எதிர்க்கட்சியாக செயற்படும் அதேவேளை அரசாங்கத்தின் வெற்றிகரமான நல்ல திட்டங்களுக்கு பாராளுமன்ற



சுமுகமுறைமையின் ஊடாக ஆதரவை வழங்குவோம் என புதிய ஊனாதிபதி தெரிவு செய்யப்பட்டதன் பின்னர் நடைபெற்ற கட்சித் தலைவர்கள் கூட்டத்தின்போது தான் தெரிவித்ததாகவும் கூறினார்.

பாராளுமன்றத்தில் உள்ள 225 எம்.பி.க்கள் பயணிக்கும் வழிகளும் சரியானதல்ல. எனினும் 134 பாராளுமன்ற உறுப்பினர்கள் சரியானப் பாதையில் பயணிக்க வேண்டும் என்றார்.

வவாறாயினும் பாராளுமன்றத்தில் நடைபெற்றது ஊனாதிபதி தேர்தல் இல்லை. மக்கள் பலத்துக்கு முன்பாக அரசாங்கம் நிச்சயமாக தோல்வியை சந்திக்கும் எனவும் திட்டவாட்டமாக தெரிவித்தார்.









